
Afsprakenlijst Jeugdgemeenteraadsvergadering 
Gehouden op 21 april 2022, 16:00 uur 
Raadzaal, Gemeentehuis Son en Breugel 

 
 

                   
 
Aanwezig Leden: Fabienne Raijmakers, Joline Bruggeman, Femke Perry,  

Roos de Ruiter, Epke Hessels, Puck Donkers, Dayen van der Veen,  
Cato Verhagen, Emy van Gerven, Luuk van den Akker, Arun van Egmond 
Begeleiders: Jan-Maarten Lombarts, Aimee Lombarts en Ruud Sanders 
Voorzitter: Hans Gaillard 
Griffie: Kim Verkuijlen, Moniek Weerts 

  
Afwezig Leden: Juka de Bruin 

Begeleiders: Monique van Zwieten, Monique Habraken, Marianne van der Putte-Verhoeven, 
Brenda Verhees 

 
Vaststellen verslag 10 maart 2022: 
Het verslag wordt vastgesteld. 
 
Mededelingen: 

• Excursie naar het waterschap. De burgemeester vraagt wie er mee zijn geweest en wat ze ervan 
vonden. Puck vond het erg leerzaam en leuk. Ook de rest vond het erg leuk. 
De watergraaf vond het een erg leuk bezoek en was verbaasd over de vragen die de 
jeugdgemeenteraadsleden stelden. Er waren veel vragen, ook vragen waarop de watergraaf het 
antwoord niet wist. 

 
Ingekomen post: 

• Kinderloop Son en Breugel Samen Sterker heeft een bericht gestuurd. Monique Laudy en Maria 
Jennissen vertellen wat de kinderloop is. Son en Breugel Samen Sterker organiseert een 
wandelloop om geld op te halen voor onderzoek tegen kanker. Op zondagochtend 12 juni wordt 
speciaal voor kinderen een kinderloop georganiseerd. Om 9:00 uur wordt verzameld bij de vijver. 
Kinderen kunnen zelf deelnemen aan de kinderloop en geld ophalen. Sommige scholen hebben 
ook al aangegeven dat zij activiteiten gaan organiseren om geld op te halen.  
In de week voor de kinderloop, is de avondwandelvierdaagse. Als je aan de 
avondwandelvierdaagse meedoet en ook aan de kinderloop meedoet kun je een kanjerdiploma 
krijgen. 
 
Op de website, https://www.sbsamensterker.nl/teams/kinderloop/, vind je alle informatie over de 
kinderloop.  
 
De leden van de jeugdgemeenteraad worden gevraagd om flyers en posters te verspreiden op de 
scholen, en misschien op school wat te vertellen over de kinderloop. Ook vragen Monique en 
Maria of de leden kaarsenzakken willen versieren. Deze worden op zaterdagavond langs de baan 
en in de vijver geplaatst, om een mooi lichtspektakel te maken. 
 
Als er nog vragen zijn, dan kunnen die gemaild worden naar kinderloop@sbsamensterker.nl. 

 
4 mei Dodenherdenking 

• Op 4 mei herdenken we in heel Nederland. De jeugdgemeenteraad legt elk jaar een krans of 
bloemstuk bij het monument aan de vijver. Joline en Femke willen dit jaar graag het bloemstuk 
mee leggen. De andere leden zijn van harte welkom om aanwezig te zijn bij de herdenking. 

 
27 april Koningsdag 

• Koningsdag wordt ieder jaar door de burgemeester en leden van de jeugdgemeenteraad geopend. 
Emy, Fabienne en Cato willen dat dit jaar graag doen. Zij zullen met z’n drieën een speech schrijven 
en deze voordragen bij de opening bij de Boerderij in Breugel om 10:00 uur. 

 

https://www.sbsamensterker.nl/teams/kinderloop/
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Stand van zaken werkgroepjes: 

• Werkgroep Speelvoorzieningen 
 
Pumptrack 

o Cato licht toe dat ze met het werkgroepje en Chiem, Jack en Willem bij elkaar zijn 
gekomen om een speech te maken voor het raadsvoorstel en petitie over de pumptrack. 
Emy en Cato hebben op 30 maart, bij de installatie van de nieuwe gemeenteraad de 
speech gegeven. Willem, Chiem en Jack hebben toen de petitie voor de pumptrack 
aangeboden en Epke, Dayen en Luuk hebben het raadsvoorstel aangeboden aan de 
burgemeester. Vraag aan de burgemeester: Heeft de gemeenteraad hier al iets mee 
gedaan? 
Burgemeester: De gemeenteraad heeft er al wel iets mee gedaan, maar zij hebben nog 
geen besluit genomen. De gemeenteraad heeft aan het college gevraagd om met een 
inzicht en kostenplaatje te komen, zodat de raad een besluit over kan nemen. De 
burgemeester heeft het college gevraagd om snel met informatie te komen. Hij hoopt dat 
die informatie deze maand er nog ligt, dat we het er met de raad over kunnen hebben. 
 
Kabelbaan 

o Emy licht toe dat de kabelbaan in de speeltuin bij de Plus verplaatst zou worden in 
verband met geluidsoverlast bij de buren. Het werkgroepje mocht een voorstel doen voor 
vervangende speeltoestellen. Er zijn een paar opties bedacht en deze zijn voorgelegd bij 
een leverancier. Hieruit zijn twee prijsvoorstellen gekomen. Het werkgroepje is tot een 
raadsvoorstel met 3 opties gekomen. Dit willen ze voorleggen aan de wethouder, zodat hij 
hiermee naar de buurtbewoners kan. De jeugdgemeenteraadsleden kunnen instemmen 
met het raadsvoorstel.  
Het werkgroepje had het raadsvoorstel graag ter plekke overhandigd aan de wethouder. 
Helaas kon Jos de Bruin niet aanwezig zijn bij de vergadering. Het werkgroepje wil het 
voorstel graag overhandigen aan de burgemeester, zodat hij dit aan de wethouder kan 
geven. 

 

• Werkgroep Milieu 
 

o Het groepje milieu is bezig geweest met de tekeningenwedstrijd die zij georganiseerd 
hebben. Ze hebben een keuze gemaakt uit alle ingezonden tekeningen, van elke school 
één. Van elke tekening zijn 6 stickers gemaakt. Er zijn 36 prullenbakken in felle kleuren 
geverfd en hierop worden de stickers geplakt. Het werkgroepje vraagt of er al een datum 
is voor de onthulling. Marianne en Rick zullen samen kijken wat een goede datum is om 
dat te doen. De onthulling vindt plaats in de Molenwiek.  

 

• Werkgroep Veiligheid 
o Roos licht toe dat het werkgroepje contact heeft gehad met Veilig Verkeer Nederland 

(VVN). Ze hebben verschillende gevaarlijke verkeerspunten aan VNN doorgegeven. Hierop 
hebben ze een mailtje gekregen met ideeën die ze uit kunnen voeren om deze punten 
veiliger te maken. Ze mogen hier ideeën uitkiezen en gaan dat uitvoeren. 

o Ze zijn ook aan het kijken of het dit jaar nog lukt om een autovrije schooldag te 
organiseren. De scholen die hieraan mee gaan doen zijn in ieder geval de Sonnewijzer, de 
Harlekijn, de Bloktempel en de Stokland. Dit moet nog even goed gecontroleerd worden 
bij de directeuren van de scholen.  

 
Rondvraag: 

• Cato: Het fietspad bij de Houtense Brug op Ekkersrijt is erg smal. Dat komt vooral door 
overhangend groen. Deze vraag kan bij de buitendienst worden neergelegd. Het heeft namelijk te 
maken met de verkeersveiligheid. 
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• Pieter: Bij de Vlinderlaan zijn bomen gekapt en er is verteld dat er bomen teruggeplaatst zouden 
worden, maar dat is niet gebeurd. Die vraag nemen we mee. 

 
Om 17:00 sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Kim Verkuijlen & Moniek Weerts 
Griffie Jeugdgemeenteraad 


